



35 500 METROV ŠTVORCOVÝCH PRENAJATÝCH V TEREZÍNE!

- Štvrtý ProLogis park prilákal spoločnosť Solid Logistics -

VARŠAVA, Poľsko – 4. mája 2011 – ProLogis (NYSE: PLD), popredný medzinárodný poskytovateľ distribučných nehnuteľností, dnes oznámil podpísanie nájomnej zmluvy na 33 500 metrov štvorcových moderných skladovacích priestorov v ProLogis Parku Teresin so spoločnosťou Solid Logistics, poskytovateľom komplexných dovozných i vývozných logistických služieb všetkými spôsobmi dopravy na domácich a medzinárodných ťahoch.

Na základe novej zmluvy bude spoločnosť Solid Logistics využívať 8 500 metrov štvorcových priestorov v budove 1 a 27 000 metrov štvorcových v budove 2 v ProLogis Parku Teresin umiestnenom 40 kilometrov západne od centra Varšavy, v tesnej blízkosti cesty E30 vedúcej z Varšavy do Berlína. Prenajaté priestory sa budú využívať na poskytovanie logistických služieb výrobcom bieleho tovaru. Spoločne s touto transakciou si spoločnosť Solid Logistics teraz prenájma celkom 63 000 metrov štvorcových skladovacích priestorov v štyroch distribučných parkoch spoločnosti ProLogis v Poľsku.

„Touto transakciou chceme zlúčiť distribučné operácie v jednej lokalite pre jedného z našich kľúčových zákazníkov,“ vysvetľuje **Jarosław Dłużak, Warehouse Logistics Manager spoločnosti Solid Logistics**. „Teraz budeme schopní usmerniť distribučné procesy a zaistiť, že tovar bude doručený vždy včas a výška stavu zásob bude pod kontrolou.“

„Toto je už štvrtý park spoločnosti ProLogis, v ktorom Solid Logistics pôsobí“, povedal **Dariusz Proniewicz, leasing manager spoločnosti ProLogis v Poľsku**. „Už expanzia zákazníka v rámci jedného parku je úspechom, ale keď sa zákazník rozhodne založiť väčšinu svojich operácií na budovách ponúkaných jedným poskytovateľom skladovacích priestorov, je to skutočný úspech. Sme hrdí, že sa spoločnosť Solid Logistics opäť rozhodla pre partnerstvo s našou spoločnosťou.“

ProLogis Park Teresin sa skladá zo šiestich budov s celkovou rozlohou 160 000 metrov štvorcových. Vďaka svojej strategickej polohe v blízkosti dôležitých dopravných ťahov a vlastnej železničnej prípojke ponúka park výborné dopravné možnosti a distribúciu tovaru ako na domáci trh, tak na trhy v strednej a východnej Európe a v Rusku.

Medzi ďalších zákazníkov ProLogisu v tomto parku patria spoločnosti DHL, Schenker a Viva Manufacturing.

Portfólio ProLogisu vo Varšave a okolí zahŕňa deväť distribučných parkov (39 budov) s celkovou rozlohou približne 765 000 metrov štvorcových skladovacích priestorov v týchto strategických lokalitách: Varšava, Janki, Nadarzyn, Błonie, Teresin, Sochaczew.

O spoločnosti ProLogis

ProLogis je popredný medzinárodný poskytovateľ distribučných nehnuteľností, ktorý vlastní a spravuje viac ako 40 miliónov štvorcových metrov priemyselných priestorov na trhoch v Severnej Amerike, Európe a Ázii. Spoločnosť prenajíma priemyselné priestory viac ako 3 800 zákazníkom. Medzi klientov spoločnosti patria výrobcovia, maloobchodníci, dopravcovia a ostatné spoločnosti využívajúce logistické služby vo veľkom meradle. Pre viac informácií o spoločnosti, navštívte: <http://www.prologis.com>

Nasledujte ProLogis na Twitteri: <http://twitter.com/ProLogis>

###

Kontakty: Marta Teşiorowska
ProLogis Central & Eastern Europe
+48 (22) 218 36 56
mtesiorowska@prologis.com

Michaela Dvořáková
Best Communications
+420 724 332 121
michaela.dvorakova@bestcg.com